



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
Мосійчук Ігор Володимирович

01008 м. Київ, вул. Садова, 3а, кімн. 711

19.09.2017
№ 439-09/2017

**Голові Київської Міської
Державної Адміністрації
Кличку Віталію Володимировичу**

**в порядку, передбаченому статтею
16 Закону України
«Про статус народного депутата
України»**

Київська міська державна
адміністрація
20.09.2017 № 33228



ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!

В ході виконання обов'язків народного депутата України, до мене звернулись представники громадських організацій, й повідомили про факт будівництва на території входу й виходу з метрополітену (станція метро «Театральна») торговельного приміщення.

В часі особистої перевірки наданої громадськими активістами інформації, зокрема здійснюючи візуальний огляд будівництва й спілкуючись з особами котрі здійснюють будівельні роботи, мною було встановлено наступне: підземний перехід котрий сполучає обидва боки вул. Богдана Хмельницького й водночас є входом до станції метро «Театральна», вже понад десять років перебуває в стані аварійності. В кількох місцях регулярно фіксувались протікання води, наслідком чого в часі опадів в підземному переході з'являлась надмірна волога й калюжі, а в зимовий час на стелі й стінах переходу з'являлись льодові покриття.

Попри аварійний стан, на час написання даного звернення, в підземному переході замість ремонтних робіт на стелі й стінах, здійснюється будівництво торговельних приміщень розміром в 100 кв. м. Територія котру на час написання даного звернення використовують для будівництва торговельних приміщень, припадає саме на одне з місць де відбувається протікання.

Власником підземного переходу, котрий є входом до станції метро «Театральна» і сполучає обидва боки вулиці Богдана Хмельницького є «Метрополітен» м. Києва. Встановлення малих архітектурних форм в переході є формою порушення чинних норм безпеки, оскільки в часі евакуації з метрополітену (котрий в часі масової загрози або надзвичайної ситуації повинен використовуватись як об'єкт схову громадян, їх евакуації чи швидкого переправлення) або масової посадки, вони створюватимуть суттєві перешкоди й можуть спричинити трагічні наслідки. Окремо звертаю Вашу увагу на той факт, що Київська міська рада своїми рішеннями неодноразово забороняла встановлення і функціонування в підземних переходах, а також на територіях котрі є поблизу входу або виходу з метрополітену будь-які об'єкти котрі б здійснювали роздрібну торгівлю. Мені відомо, що впродовж останніх років зусиллями Київської міської адміністрації входи біля кількох станцій метро були очищені від малих архітектурних форм й торгівельних яток котрі здійснювали перешкоду вільному пересуванню громадян. Вважаю, що аналогічні заходи повинні бути здійснені й в підземному переході котрий сполучає обидва боки вул. Богдана Хмельницького й водночас є входом до станції метро «Театральна».

Даним депутатським зверненням прошу:

- 1) Здійснити перевірку на стан аварійності підземного переходу котрий є входом до станції метро «Театральна» і сполучає обидва боки вулиці Богдана Хмельницького.
- 2) Повідомити кому, коли, а також згідно яких нормативних документів було надано дозвіл на будівництво торгівельних приміщень.
- 3) Враховуючи стратегічну важливість підземного переходу котрий сполучає обидва боки вул. Богдана Хмельницького й водночас є входом до станції метро «Театральна», прошу припинити будь-які будівельні дії поблизу входу до метро, й демонтувати вже зведені скляні стінни, котрі станом справ на час написання даного депутатського звернення вже перешкоджають вільному пересуванню громадян.

З повагою, -
Народний депутат України,
Перший заступник Голови Комітету
Верховної Ради України з питань
законодавчого забезпечення
правоохоронної діяльності

Ігор Мосійчук
(посв. № 195)